

Erratum: "The effects of internal constraints on the configurations of chain molecules" [J. Chem. Phys. 92, 3118 (1990)]

Hue Sun Chan and Ken A. Dill

Department of Pharmaceutical Chemistry, University of California, San Francisco, California 94143-1204

[S0021-9606(97)00647-8]

There are a few typographical errors to be corrected, as follows. (i) In the first and second lines of Eq. (7.5a) on p. 3128, instead of the expressions $l_1 + l_2 + 4l_0$ and $l_1 + l_2 + 4l'_0$, the denominators inside the square roots in the arguments for the two \cos^{-1} functions should be $l_1 + l_3 + 4l_0$ and $l_1 + l_3 + 4l'_0$, respectively (i.e., l_2 should be replaced by l_3). (ii) In the second line following Eq. (7.5c) on p. 3129, " l_2, l_3 " should read " l_1, l_3 ." (iii) The sixth entry for "Region II" (second column) in Table II (p. 3130) should read " $l_2 = j_1 - i_2 = k_2 - L$ " instead of " $l_2 = j_1 - j_2 = k_2 - L$ " (i.e., j_2 should be replaced by i_2). We thank Tony Pryse of Washington University for pointing out these misprints. Typographical errors (ii) and (iii) noted above also appear in an earlier publication of ours: Same corrections should be made in the second line following Eq. (6.12) (p. 505), and in Table I (p. 503) in H. S. Chan and K. A. Dill, J. Chem. Phys. **90**, 492 (1989).